

石景山报

区人大召开工作研讨会

本报讯(通讯员王晓伟)近日,区人大工作研讨会召开。

区委书记牛青山对区人大常委会5年来的工作给予充分肯定,并围绕“不忘初心与加强和改进人大工作的关系”指出,不忘初心必须健全民主法治,努力落实好人民当家做主的权利;不忘初心必须强化人大依法监督,坚持问题导向不断探索人大工作创新;不忘初心必须加强和改善党的领导,支持和保证人民通过人民代表大会行使国家权力,实现人民当家做主。他强调,要进一步注重党管干部与人大监督的衔接、人大监督与党委政府改进工作的衔接、法律制定与执法监督的衔接、人大地位作用的不断增强与加强自身建设的衔接。

区人大常委会主任岳德顺回顾了本届人大常委会主要工作,并就下半年人大工作及换届工作指出,要思想不散、劲头不减、工作不乱、节奏不变、创新不断,努力实现人大换届选举与工作两不误、两不误。

区领导李文起、文献、种磊、石玉贵、李艳、刘亚泉、高洪雁参加会议。

2016年7月25日 星期一

第56期(总第1531期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656



石景山区快速联动积极应对强降雨

本报讯(通讯员徐文颖 郭建超)7月19日到20日,石景山区迎来了今年第一次强降雨天气。20日晚20时,市政府召开电视电话会议,市委书记郭金龙部署降雨应对工作。区委书记牛青山,区委副书记、区长夏林茂,区委常委、常务副区长文献,区委常委、区委办主任种磊,副区长富大鹏参加会议,并部署我区防汛工作。7月22日,在区四套班子中心组学习会上,传达了习近平总书记关于做好当前防汛抗洪抢险救灾工作的重要讲话。

此次降雨历时41个小时,石景山区共有4个雨量站超300毫米(最大融景城335.5毫米),全区平均293.6毫米,最小隆恩寺240.0毫

米。目前全区在工地、永定河、南马场水库等部位无险情。部分道路、平房院落、拆迁地区出现积水情况,共疏散人员192人,无人员伤亡情况。

领导深入一线,靠前指挥有方。20日上午,根据区气象部门发布暴雨橙色预警和区国土分局发布的地质灾害橙色预警,石景山区防汛指挥部迅速启动Ⅱ级防汛应急响应。夏林茂、富大鹏等领导深入现场,全面开展应对工作。区领导雨中带队检查金安桥、模式口西里47号楼前地质灾害隐患点、麻峪排水泵站等重点防汛部位,并指示要明确职责,坚持问题导向,坚决保障人民群众生命财产安全。

及时发布预警,科学有序调度。区防指密切关注区气象局的预警信息,并及时利用气象短信平台迅速将信息发送全区所有相关防汛部门、人员,共发送信息18560条,迅速调度应急分队提前布控,雨中巡查,密切关注重点部位和薄弱地段,充分利用800兆电台随时了解现场情况,遇有险情立刻科学有序调度相关行业、专业部门赶赴现场,随时配送相关物资增援。20日15时,谭峪村附近道路边坡坍塌,影响部队官兵出行,区防指迅速协调相关部门调遣大型机械进行处置,快速抢通道路。在这次暴雨中,共协调调度行业部门、专业部门7677人次,其中部队官兵418人次,抢险舟

20余次,运输设备580班次,机械设备92台班。

快速联合出动,通力配合处置。区防指接到汛情紧急,群众受困,现场需增援等信息时,立即启动应急军地联合联动机制,迅速调动区消防、武警官兵进行增援,并积极协调相关行业、专业部门联合出动,全力配合属地街道,现场各部门统一听从属地指挥,及时处置险情。在这场暴雨中,我区在区水务、交通、电力、电信、市政、园林、市排水集团四分公司等部门通力配合下成功处理了各种汛情险情。截至目前,处置道路积水31处,地质灾害8处,房屋进水、漏雨16处,路面塌陷5处,院落进水13处,停电1处。

区人大专题询问 居住区管理工作

本报讯(记者陈芳菲)7月21日,区人大就居住区管理工作进行专题询问。区人大常委会主任岳德顺,常务副主任石玉贵,副主任李艳、高洪雁,副区长肖平,区人大常委会成员,部分市、区人大代表,各街工委及有关部门负责人参加会议。

在听取区人民政府关于我区居住区管理工作情况的报告后,区人大常委会对我区居住区管理工作进行询问。会议对关于我区老旧小区环境和基础设施建设,公共服务设施规划、老旧小区改造和拆迁、人防和消防安全等方面的问题逐一作了现场询问和解答。

区政协调研 社区“两学一做” 学习教育情况

本报讯(记者黄蕊)7月20日,区政协主席吴克瑞一行到古城街道滨河园燕堤南路社区调研“两学一做”学习教育开展情况。古城街道和滨河园燕堤南路社区相关负责人作了详细汇报。

据了解,自街道社区“两学一做”学习教育工作启动以来,滨河园燕堤南路社区“两委”班子高度重视,精心谋划,制定学习教育推进表并严格执行。一是抓基础,集中学习党章党规和讲话精神。积极组织集中学习,对年龄较大不能参加集中学习的党员采取送资料上门和“一对一”辅导。二是抓关键,通过实践活动,做合格党员。由20名社区党员和积极分子组成的党员服务队,在社区积极开展各项公益活动,服务居民。

吴克瑞表示,社区“两学一做”学习教育工作方法措施科学得当,过程细致扎实,成效明显。下一步社区党支部要继续拓展学习道路,边学习、边思考,全力满足居民需求,真正做到学以致用,推动各项工作取得成绩。

8个月完成319处拆违治乱环境整治任务

我区治乱疏解建高端工作取得阶段性胜利

本报讯(记者吴赛赛)7月22日,我区召开治乱疏解建高端工作汇报会。会上,与会人员观看了工作纪实短片,听取了指挥部办公室、街道分指挥部办公室、各系统汇报工作进展情况,指挥部办公室对下一阶段工作进行了部署安排。区领导夏林茂、李文起、文献、田利跃、肖平,首钢总公司副总经理胡雄光,区有关部门领导参加会议,会议由副区长富大鹏主持。

区委副书记、区长夏林茂指出,一要坚持问题导向,认真研究解决问题,励精图治,敢于担当,确保圆满完成治乱疏解建高端工作任务。二要进一步统一思想,充分认识治理环境脏乱、取缔低端产业、疏解非首都功能、推动京津冀协同发展、解决大城市病难题的重要

性,要调动全区一切力量,整合一切资源,加快石景山区全面深度转型、高端绿色发展,让石景山全体居民尽快享受治乱疏解建高端的成果。三要充分发挥统筹作用,强化区级领导现场统筹协调、例会统筹安排、调研统筹布置的有效作用,全力解决推进中的问题;各街道(鲁谷社区)分指要积极统筹地权、产权单位,针对重点难点问题,牵头研判、会商;集经、国资、首钢要强化主体责任,加强与各相关部门通力合作,强力推进治乱疏解建高端各项工作。

我区治乱疏解建高端专项工作自2015年10月启动,到去年年底顺利完成“摸底建账、先试先行、动员部署”的第一阶段任务。12月21日,指挥部召开第二次工作会,正

式打响全面推进治乱疏解的攻坚战。8个月以来,全区上下齐心协力、攻坚克难,到今年6月30日完成了319处拆违治乱环境整治任务,取得了阶段性的胜利。

经过整治,一大批群众反映强烈的“大杂院”问题得到集中解决,一批重点项目得以顺利推进,城市环境得到有力提升。截至6月30日,全区重新核定低端产业聚集人群大院台账524个,占地面积约74.36万平方米,已拆除建筑面积约34.32万平方米,疏解人口20094人。各项建高端重点工程顺利推进,石景山区医药物流产业基地、保险产业园建设项目、西绿东引园林绿化改造提升等一批代表性工程已实现开工建设。今年上半年,我区新增园林绿化面积27.9公顷,

改造17.49公顷,共种植各种乔灌木8207株。已完成陆军总部营区周边绿化建设面积3.9公顷,京西商务中心绿化面积5.7公顷。

依托“区治乱疏解建高端指挥部”工作平台,各专项工作组、各职能部门充分发挥各自职能和行业优势,密切配合、高效运作。城管执法监察局牵头联合街道分指、公安、消防等12家单位,充分发挥执法主体的作用。以街道为第一责任单位,总牵头治乱疏解工作从发现、查处、执行到经费保障等的全环节管理,充分调动街道参与城市规划管理的积极性。充分发挥国资系统、集体经济系统、首钢总公司等属权主体的作用,与辖区街道整体联动,形成合力超额完成了阶段目标任务。

100种 新颖宣传栏
■ 1个起制作 ■
超薄精致 持久靓丽
■ 更换画面灵活 ■
■ 提升宣传效果和品质 ■

适用
办公室 会议室
接待室 荣誉墙
电梯间 走廊等

品种
镜面 磨砂 雅黑
亮喷砂 香樟喷砂
高光拉丝等
*另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918